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Budějovičtí strážníci odzbrojili muže s nožem, za video ze zásahu mají 

cenu 

Dva budějovičtí strážníci loni na konci srpna odzbrojili muže s nožem. Video, které 

zaznamenala kamera umístěná na hrudi jednoho z nich, zvítězilo v soutěži nazvané 

Nejlepší důkaz. Událost se stala na náměstí Přemysla Otakara II. v Budějovicích při 

oblíbené akci Město lidem, lidé městu. 

 

Oba strážníci byli na rutinní kontrole, když dostali upozornění, že se mezi lidmi 

pohybuje někdo s nožem. Muže zneškodnili. Chvilku poté si ho převzala hlídka státní 

policie, která na místo také dorazila. 

Celý zásah natočila kamera strážníků a ti převzali cenu v soutěži magazínu Týdeník 

policie. „Kdybych měl dělat reklamní video pro městskou policii, natočím ho právě 

takto,“ ocenil záběry publicista Mirek Vaňura, který byl jedním z porotců soutěže. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/ceske-budejovice-straznici-nuz-ohrozoval-drogy-straznici-video-cena-kamera.A250228_841489_budejovice-zpravy_khr
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„Jednou rukou jsem zapnul kameru a druhou otevřel auto a dál už se soustředil jen na 

zákrok,“ popsal strážník Jakub s tím, že natáčení videa rozhodně nebylo jeho primárním 

cílem. 

 

 

 

https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/ceske-budejovice-straznici-nuz-ohrozoval-drogy-straznici-video-cena-kamera.A250228_841489_budejovice-zpravy_khr/foto/KHR8845f7e3b6_straz5.jpg
https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/ceske-budejovice-straznici-nuz-ohrozoval-drogy-straznici-video-cena-kamera.A250228_841489_budejovice-zpravy_khr/foto/KHR8785b18488_straz4.jpg
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4 fotografie  

Ke zneškodnění použili teleskopické obušky. Střelná zbraň, jak dodal, v tomto případě 

nepřicházela v úvahu. „Byla tam spousta lidí a hrozilo by, že střela projde měkkými 

částmi dotyčného a zasáhne někoho dalšího. To je nepřípustné,“ vyprávěl. Obušek 

naproti tomu nabízí podle něj spoustu dalších možností, a to včetně vlastní obrany. 

Pokud by útočník vyrazil proti strážníkům, nůž narazí právě na obušek. „Máme v popisu 

práce chránit ostatní. Jsme na to vycvičení, máme k tomu vybavení. Takže musíme 

riskovat i to, že nás útočník může nožem poranit,“ připustil druhý zasahující strážník 

Vojtěch. 

„Později jsme se dozvěděli, že šlo o psychicky nemocného člověka. Ale na první pohled 

jsme viděli, že je takzvaně úplně prázdný. Tady nikdy nevíte, jak bude reagovat,“ popsal 

Jakub. Dodal, že v tomto případě by ho navíc namířená pistole mohla vydráždit k ještě 

agresivnějšímu chování. 

zavřít × 

„Sám pocházím z Hradce Králové a shodou okolností jsem byl asi kilometr od místa, 

kde se staly dvě vraždy. Sám jsem toho viděl při výjezdech s policií mnoho a také zažil, 

ale tato událost mnou hluboce otřásla. Jsem přesvědčený, že ve vašem případě šlo o 

minuty. Tím, že jste byli blíže než policie a profesionálně jste zasáhli, jste někomu 

zachránili život. Zdraví určitě,“ komentoval zásah Vaňura. 

https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/ceske-budejovice-straznici-nuz-ohrozoval-drogy-straznici-video-cena-kamera.A250228_841489_budejovice-zpravy_khr/foto
https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/ceske-budejovice-straznici-nuz-ohrozoval-drogy-straznici-video-cena-kamera.A250228_841489_budejovice-zpravy_khr/foto
https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/ceske-budejovice-straznici-nuz-ohrozoval-drogy-straznici-video-cena-kamera.A250228_841489_budejovice-zpravy_khr/foto
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„Tato soutěž nehodnotí techniku zákroku jako takovou, přesto jsem přesvědčený, že 

vám zde není co vytknout. Jen pochválit a poděkovat,“ dodal. 

„Budějovice jsou proti severu Čech jako lázně“ 

Oba parťáci pocházejí ze severních Čech. „Narodil se mi syn a já si uvědomil, že nechci, 

aby vyrůstal v prostředí, které jsem okolo sebe každý den viděl. Tady v Budějovicích si 

proti tomu v práci připadám jako v lázních. Podobné zákroky jsme měli na denním 

pořádku. Alkohol, drogy. Takže už mám zkušenost a takového člověka poznám na první 

pohled,“ vrátil se k případu z loňského léta Jakub. 

Osobně si právě používání kamer pochvaluje. „Chrání mě to. Lidé si mohou stěžovat, 

že jsem se třeba nechoval vhodně a něco jsem řekl nebo udělal. Na záznamu je to pak 

jasné. Typickým příkladem je, že se setkáváme s útokem lidí, kteří se nás snaží 

vyprovokovat a nahrávají si to. Pak si to sestříhají, upraví a nahrají na sociální sítě. A my 

máme důkaz, jak to bylo doopravdy,“ ujasnil. „V některých případech, když jim 

oznámím, že si vše nahráváme, tak toho nechají úplně.“ 

„Video jasně dokladuje, že městská policie tu není jen kvůli dopravním přestupkům a 

nasazování botiček špatně zaparkovaným vozům. Strážníci jsou často ti první, kdo se 

musí postavit proti násilí v ulicích,“ komentoval nahrávku náměstek primátorky Lubomír 

Bureš. 

„Jsem pyšný na své strážníky, že tímto a jinými skutky dokazují, že Městská policie 

České Budějovice je bezpečnostní složka, na jejíž profesionalitu se mohou spolehnout 

všichni občané. Naše filozofie rychlé reakce na nebezpečí, kterou jsme zavedli před 

rokem, sklízí v tomto i jiných zákrocích úspěchy,“ doplnil ředitel strážníků Martin 

Hrinko. Ocenění strážníci si nepřáli zveřejnit celá jména. 
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Pátek, 28. února 2025  

Zdroj: Českobudějovický deník  

Rubrika: Reportáž/ Kulturní tipy, strana 2 

Autor: Lenka Novotná 
___________________________________________________________________________ 

Vyšlo také v: Jindřichohradecký, Táborský, Písecký deník | Prachatický, 
Strakonický, Českokrumlovský deník 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
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Pátek, 28. února 2025  

Zdroj: Českobudějovický deník  

Rubrika: České Budějovice a okolí, strana 6 

Autor: Klára Skálová 
___________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
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Pátek, 28. února 2025  

Zdroj: Českobudějovický deník  

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Klára Skálová 
___________________________________________________________________________ 

Jízda po chodníku na sídlišti Máj vyústila v agresi a výhrůžky 

 

Spor kvůli neukázněné jízdě na elektroskútru na sídlišti Máj vyústil v úterý odpoledne 

téměř potyčkou se zaměstnancem ostrahy obchodního centra.  

Řidič skútru, který se na parkoviště rozhodl přijet přes travnatý pás a přilehlý chodník, 

se do zaměstnance, který se ho snažil usměrnit, pustil tak, že musela zasáhnout hlídka 

městské policie. Agresivní řidič si na své konto připíše hned několik přestupků. 

V úterý 25. února ve dvě hodiny odpoledne vyjížděla hlídka městské policie 

na oznámení o muži, který přijel na elektroskútru k obchodnímu centru Čtyři dvory, 

aniž by využil oficiální příjezdové komunikace. Muž se totiž rozhodl zkrátit si cestu 

rovnou přes travnatý pás a chodník. Když zaměstnanec obchodního centra poukázal 

na nedovolenou jízdu mimo komunikaci, to ještě netušil, co přijde. Agresivní řidič mu 

totiž začal vyhrožovat ublížením na zdraví, a dokonce na něj několikrát plivl. Po příjezdu 

strážníků poukázal poškozený na muže, který právě mířil ke svému dopravnímu 

prostředku. Osmatřicetiletý muž na dotaz strážníků odvětil, že důvodem jeho chování 

bylo nařizování zdejšího zaměstnance, kudy sem může přijíždět. Agresor se bude nyní 

zpovídat z přestupku proti občanskému soužití, kterého se dopustil hrubým jednáním 

a vyhrožováním újmou na zdraví, za který mu hrozí pokuta až 20 tisíc korun. K tomu 

si však přičte i přestupek podle zákona o provozu na pozemních komunikacích. Dalším 

šetřením celého případu se bude dále zabývat příslušný správní orgán. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
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Středa, 26. února 2025  

Zdroj: Mladá Fronta DNES 

Rubrika: Jižní Čechy, strana 14 

Autor: Markéta Sedláčková 

___________________________________________________________________________ 
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Středa, 26. února 2025  

Zdroj: Českobudějovický deník 

Rubrika: Aktuálně/ Jižní Čechy, strana 2 

Autor: Markéta Trubková 

___________________________________________________________________________ 

Vyšlo také v: Jindřichohradecký, Táborský, Písecký deník | Prachatický, 
Strakonický, Českokrumlovský deník 
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Úterý, 25. února 2025  

Zdroj: Česká televize (odkaz)  

Rubrika: Události v regionech / jih a západ 
___________________________________________________________________________ 

Budějovičtí strážníci slaví úspěch. Video ze zásahu proti ozbrojenému 

muži vyhrálo celostátní soutěž  

19:45 – 20:20 minuta vysílání 

 

 
  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
https://www.ceskatelevize.cz/porady/15334114383-udalosti-v-regionech-jih-a-zapad/225411000180225/
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Úterý, 25. února 2025  

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Markéta Trubková 
___________________________________________________________________________ 

Dopotácel se k autu a chtěl odjet. Skoro pod okny městských strážníků 

Daleko nedojel... 

V neděli 23. února krátce po jedné hodině ráno spatřil operátor městské kamery v ulici 

Jaroslava Haška dvojici mužů, kterým při chůzi chodník nestačil. 

Jak říká mluvčí strážníků Věra Školková, muži se dopotáceli do Klavíkovy ulice, kde 

nastoupili do vozu BMW a chystali se k odjezdu. „Řidič navíc ještě před startem na sebe 

nezapomněl upozornit vytáčením motoru do vysokých otáček, a to ještě v dosahu oken 

služebny městské policie," popisuje mluvčí městské policie. 

Na místo zamířila hlídka městské policie. Muž za volantem právě vyjel z parkoviště. 

Když ale spatřil přijíždějící hlídku městské policie, rychle se snažil zacouvat zpět. 

„Nebylo divu, že následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u řidiče 

ukázala 1,64, podruhé 1,67 promile," dodává mluvčí. 

Strážníci muže předali pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky 

do rukou přivolaných policistů. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/alkohol-jizda-straznici-budejovice.html
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Úterý, 25. února 2025  

Zdroj: Jihočeské týdeníky jcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

Opilý řidič BMW túroval motor nedaleko budějovické služebny městské 

policie, pak chtěl odjet 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Dvacetiletý mladík se v Budějovicích posilnil s kamarádem 

v neděli 23. února v noci pořádně alkoholem, pak se dopotáceli do Klavíkovy ulice, kde 

měl zaparkované vozidlo značky BMW a chystali se k odjezdu. Řidič na sebe navíc ještě 

před startem upozornil vytáčením motoru do vysokých otáček, a to k jeho smůle ještě 

v dosahu oken služebny městské policie. 

„V neděli 23. února krátce po jedné hodině ráno spatřil operátor městského 

kamerového systému v ulici Jaroslava Haška dvojici mužů, kterým při chůzi chodník 

nestačil. Dopotáceli se do Klavíkovy ulice, kde nastoupili do osobního vozidla značky 

BMW a chystali se k odjezdu,“ popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra 

Školková. 

Poté, co opilec za volantem začal túrovat motor auta, zamířila na místo hlídka městské 

policie. „Řidič právě vyjel z parkoviště, když však spatřil přijíždějící hlídku městské 

policie, rychle se snažil zacouvat zpět. Nebylo divu, že následně provedená orientační 

dechová zkouška na alkohol u řidiče ukázala výsledek 1,64 a napodruhé 1,67 promile. 

Strážníci muže předali pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky  

do rukou přivolaných policistů,“ dodala Věra Školková. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
https://www.jcted.cz/88357-opily-ridic-bmw-turoval-motor-nedaleko-budejovicke-sluzebny-mestske-policie-pak-chtel-odjet/
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Pondělí, 24. února 2025  

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz)  

Rubrika: Zprávy 

Autor: Tomáš Souček 
___________________________________________________________________________ 

Budějovičtí strážníci slaví úspěch. Video ze zásahu proti ozbrojenému 

muži vyhrálo celostátní soutěž  

 

Videozáznam českobudějovické městské policie, zachycující zásah proti muži 

ozbrojenému nožem, získal první místo v soutěži o nejlepší policejní video roku 2024. 

Odměnou za výhru bylo nové vybavení, diplom i tematický dort.  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
https://budejcka.drbna.cz/zpravy/44500-budejovicti-straznici-slavi-uspech-video-z-jejich-zasahu-proti-ozbrojenemu-muzi-vyhralo-celostatni-soutez.html
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Porota složená z odborníků ocenila nejen obsah, ale i profesionalitu zákroku. Vítězné 

video zachycuje událost z 30. srpna loňského roku, kdy strážníci na náměstí Přemysla 

Otakara II. rychle a efektivně zpacifikovali nebezpečného muže.  

Vítěznou cenu, kterou byla kamerová výbava pro policejní tým, převzali strážníci Jakub 

N. a Vojtěch B. Kromě toho dostali i čestný diplom a tematicky laděný dort.  

Soutěž s názvem „Nejlepší důkaz“ pořádá společnost Axis Communications 

ve spolupráci s online magazínem Týdeník Policie. Na služebně Městské policie České 

Budějovice přivítali pořadatele soutěže náměstek primátorky Lubomír Bureš (ODS) 

a ředitel městské policie Martin Hrinko. 

„Video jasně dokládá, že městská policie tu není jen kvůli dopravním přestupkům 

a nasazování botiček špatně zaparkovaným vozům. Strážníci jsou často ti první,  

kdo se musí postavit proti násilí v ulicích,“ uvedl Lubomír Bureš.  

Ředitel městské policie vyzdvihl práci svých kolegů. „Jsem pyšný na své strážníky,  

že tímto i jinými skutky dokazují, že Městská policie České Budějovice je bezpečnostní 

složka, na jejíž profesionalitu se mohou spolehnout všichni návštěvníci i občané 

Českých Budějovic. Naše filozofie rychlé reakce na nebezpečí, kterou jsme zavedli před 

rokem, sklízí v tomto i jiných zákrocích úspěchy,“ řekl Martin Hrinko.  
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Pondělí, 24. února 2025  

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Lenka Novotná 
___________________________________________________________________________ 

Obušek proti noži. Městská policie v Budějovicích ukázala profesionalitu 

Strážníci v Českých Budějovicích zvítězili s videem se zásahu proti muži s nožem 

v soutěži Nejlepší důkaz. 

/VIDEO/ Odvážný zásah městských strážníků v Českých Budějovicích. Podívejte 

se na nejlepší policejní video roku 2024. 

O úspěchu informoval mluvčí pořádající společnosti Axis Communications Ivan 

Sobička: "Porota soutěže Nejlepší důkaz, která už třetím rokem hodnotí kvalitu veřejně 

publikovaných policejních videí, vybrala vítězný videoklip druhého pololetí roku 

2024. Stal se jím záznam odvážného zásahu městských strážníků v Českých 

Budějovicích ze 30. srpna proti muži, který přímo v centru jihočeské metropole 

ohrožoval své okolí nožem." 

Soutěž podle jeho slov hodnotí oficiální policejní videa podle tří kritérií: popularizační 

význam, profesionalita zásahu a důkazní hodnota. "Klip nasbíral větší počet bodů  

než vítěz loňského 1. kola soutěže, je tak nejlepším videem celého roku 2024," doplnil 

Ivan Sobička.  

V užším výběru soutěže bylo 16 oficiálních videí pořízených městskými policiemi, Policií 

ČR nebo Celní správou ČR, které příslušná tisková oddělení zveřejnila od 1. července 

do 31. prosince 2024. Soutěž pořádá společnost Axis Communications a online 

magazín Týdeník policie, videa hodnotí tříčlenná porota renomovaných odborníků. 

Strážníci zasáhli dříve, než dorazila prvosledová hlídka PČR 

Jaký je příběh vítězného videa? Páteční večer na náměstí Přemysla Otakara II v samém 

centru města. "Kamera připnutá na uniformě strážníka zachycuje, jak k vozu jeho hlídky 

přibíhá rozrušená skupina lidí. Muž s nožem ohrožuje kolemjdoucí! Strážníci na nic 

nečekají a kamera sleduje jejich rychlý postup k podezřelému. Ten na opakované výzvy 

k odložení zbraně nereaguje, místo toho se nožem ohání i proti hlídce, jeho trhané 

pohyby svědčí o možném vlivu alkoholu či drog. Kvůli lidem okolo nelze použít 

střelnou zbraň, a tak se strážníci rozhodují bleskově – teleskopický obušek! Rychlé 

údery, muž padá k zemi, pouta mu cvaknou na zápěstích. Až poté přijíždí vozidlo PČR 

a strážníci muže předávají svým kolegům," popisuje zásah Ivan Sobička. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ridicka-drogy-budejovice-mestska-policie.html
https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/mestska-policie-zasah-ozbrojeny-muz-video-soutez-nejlepsi-dukaz.html
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98260&idc=13280990&ids=7013&idp=94590&url=http%3A%2F%2Fwww.ajg.cz
https://www.nejlepsidukaz.cz/
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=97394&idc=13280990&ids=250&idp=94777&url=https%3A%2F%2Fwww.hgs.cz%2F
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=97704&idc=13280990&ids=7385&idp=87666&url=http%3A%2F%2Fwww.fruko.cz
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Nejsou to jen „botičkáři“ 

„Na tomto videu musím ocenit nejen jeho atraktivní zpracování s jasnou dějovou linkou 

bez zbytečných střihů, ale také zdokumentovanou odvahu městských strážníků. 

Nečekali na dobře vyzbrojenou prvosledovou hlídku policie, nebáli se zasáhnout sami 

a hned. A, co je důležité – muž s nožem v davu lidí není žádná legrace,“ říká k zásahu 

publicista a člen poroty Mirek Vaňura, který u soutěžních videí hodnotí kritérium 

popularizační význam. K zásahu se vyjádřil i náměstek primátorky města Lubomír 

Bureš, který je pověřen řízením Městské policie České Budějovice: „Video jasně 

dokladuje, že městská policie tu není jen kvůli dopravním přestupkům a nasazování 

botiček špatně zaparkovaným vozům. Strážníci jsou často ti první, kdo se musejí 

postavit násilí v ulicích.“ 

Podívejte se na vítězné video: 

 

Z úst ředitele Městské policie České Budějovice Martina Hrinka pak zazněla slova, 

že je pyšný na své strážníky, že tímto a jinými skutky dokazují, že Městská policie České 

Budějovice je bezpečnostní složka, na jejíž profesionalitu se mohou spolehnout všichni 

návštěvníci i občané Českých Budějovic. "Naše filozofie rychlé reakce na nebezpečí, 

kterou jsme zavedli před rokem, sklízí v tomto i jiných zákrocích úspěchy,“ uvedl. 

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98268&idc=13280990&ids=9380&idp=94590&url=http%3A%2F%2Fwww.ajg.cz
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=97388&idc=13280990&ids=1765&idp=94769&url=https%3A%2F%2Fwww.hgs.cz%2F
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=97616&idc=13280990&ids=15070&idp=90566&url=http%3A%2F%2Fbit.ly%2FFilozofickafakultaJU
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Strážníci v Českých Budějovicích zvítězili s videem se zásahu proti muži s nožem 

v soutěži Nejlepší důkaz. 

Ocenění spolu s odměnou v podobě kamerové výbavy pro tým na ředitelství městské 

policie v Českých Budějovicích osobně obdrželi strážníci Jakub N. a Vojtěch B., 

kteří ve videu zasahují. Popsali i svůj pohled na celý incident. „Jak jsme se později 

dozvěděli, šlo o duševně nemocného člověka," řekl strážník Jakub N., jehož kamera 

zákrok snímala. „Mám zkušenosti s lidmi pod vlivem drog nebo alkoholu, ale s reakcemi 

tohoto muže jsem si vůbec nebyl jistý, choval se jako smyslů zbavený. Náměstí 

bylo plné lidí, proto jsme nemohli použít střelnou zbraň. Nejlepší volba byl teleskopický 

obušek.“ Je pravděpodobné, že tak strážníci v Českých Budějovicích svým činem 

zabránili velkému neštěstí. 
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Pondělí, 24. února 2025 - Neděle, 2. března 2025 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 

___________________________________________________________________________ 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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